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18 SPÄTNÁ VÄZBA, ŽIACI A PARTNERI  

18.1  

Každá ľudská aktivita smeruje k dosiahnutiu určitého cieľa. Cesta k cieľu má niekoľko 

významných, prelínajúcich sa a vzájomne sa podmieňujúcich sa etáp. Začiatok – potreba 

niečoho, prianie, predstava, cieľ. Ide o zmapovanie, premyslenie, plánovanie, zostavenie 

postupu, harmonogram, výber prostriedkov. Nasleduje uskutočnenie plánov, spracovanie 

a vyhodnotenie výsledkov,  porovnanie výsledkov s našou predstavou. 

18.2  

V súčasnej dobe sa  údaje o ďalšom pôsobení absolventov stredných odborných škôl po 

ukončení štúdia získavajú len na základe štatistík štatistického úradu a ukladajú na ÚPSVaR, 

s ktorým spolupracuje aj naša škola. Okrem tejto inštitúcie spracúva údaje o školstve aj CVTI 

SR, avšak tieto údaje sa nedajú použiť. Iné údaje o pôsobení našich bývalých absolventov sa 

získavajú len sporadicky – ústne od samotných žiakov, ďalej  po línii rodičov, učiteľov, 

triednych učiteľov, majstrov OV, žiakov, ktorí pôsobia ešte na škole. Tieto získané údaje sú 

väčšinou náhodné, nemusia alebo nie sú relevantné. Okrem toho môžu byť oneskorené 

a nemusia byť už pravdivé. Niektorí žiaci sa nám „stratia“ a objavia sa po niekoľkých rokoch 

(práca v zahraničí). Aby sa nám „ľahšie“ pracovalo na ďalšom rozvoji školy je potrebné 

vytvoriť ucelený komplex postupov pri spätnej väzbe získavania údajov o našich absolventov 

po ukončení štúdia u nás.  

Vedenie evidencie o absolventoch a všetky údaje z dotazníka môžu priniesť ďalšiu 

motiváciu pri získavaní nových partnerov v odbornom vzdelávaní. Informovanosť 

o pracovných pozíciách, efektivite študijných/učebných odborov. Okamžitý prehľad, ktorý 

bude k dispozícii pri vyhodnocovaní vzdelávania.            

18.3 Opatrenia  

 Vytvoriť postupy spätnej väzby o uplatnení absolventov školy. 

 Spätná väzba  / 1x do roka/.  

 Vytvorenie štandardizovaných dotazníkov 

 

 

 

 

 



STRATÉGIA STREDNEJ ODBORNEJ ŠKOLY STROJNÍCKEJ V KYSUCKOM NOVOM MESTE 

 

35 

  

18.4 

Kritéria Centra excelentnosti 

 
2022 2023 2024 2025 

 

Úspešnosť získania  spätnej väzby od žiakov 

– počet oslovených absolventov/percento 

návratnosti 

 

0 

 

60/50% 

 

95/90% 

 

95/90% 

 

Spracovanie spätnej väzby od partnerov 

 

0 

 

2 

 

3 

 

4 

Vyhodnocovanie a vypracovávanie zmien 

v OVP – preukázaná realizácia spracovania – 

ŠKVP 

 

0 

 

2 

 

3 

 

4 

Monitoring spokojnosti žiakov - návratnosť 0 450/70% 460/80% 470/90% 

Monitoring spokojnosti žiakov – úroveň 

spokojnosti 0 65% 72% 75,% 

 

Prerokovanie a schvaľovanie zmien OVP 

 

0 

 

1 

 

1 

 

1 

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


